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Une voiture est à l'arrêt dans une pente de 20 % ; le frein à main actionné agit sur les roues arrière, les roues avant sont en roue libre.

 P  (1 335 daN) schématise le poids du véhicule, les actions exercées sur les roues en A et B sont schématisées par des vecteurs-forces passant par ces mêmes points. 

Le frottement en A et B entre les pneus et le sol est caractérisé par  pneu/sol = f pneu/sol = 0,6
1) Isoler l'ensemble de la voiture (1). 

    Etudier l’équilibre de la voiture (s’il est possible).

    Déterminer les actions en A et B.
2)  A partir de quelle pente y a t il glissement du véhicule ?

3)  Reprendre le problème avec le frein à main agissant sur les roues avants et les roues arrières sont en roue libre (même coefficient d’adhérence et de frottement).

4)  Reprendre le problème avec le frein à main relâché et le frein à pied actionné agit en A et B .   (fA = fB = 0,6)
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